
Проект 

Звіт про виконання у 2016 році обласної Програми паспортизації об’єктів 

культурної спадщини містобудування та архітектури, садово-паркового 

мистецтва Чернігівської області на 2013-2020 роки  

21 грудня 2012 року рішенням одинадцятої сесії Чернігівської обласної ради 

шостого скликання затверджено обласну Програму паспортизації об’єктів 

культурної спадщини містобудування та архітектури, садово-паркового мистецтва 

Чернігівської області на 2013-2020 роки (далі – Програма). 

Основні завдання Програми: проведення на сучасному інформаційному рівні 

паспортизації об’єктів культурної спадщини містобудування та архітектури, 

садово-паркового мистецтва шляхом складання паспортів за єдиною формою; 

забезпечення повноти та доступності інформації про об’єкти культурної спадщини;  

інформаційне забезпечення реалізації державної політики у сфері охорони 

культурної спадщини. 

Виконання Програми забезпечить об’єкти культурної спадщини 

містобудування та архітектури, садово-паркового мистецтва області національного 

та місцевого значення: 

а) обліковою документацією – паспортами; 

б) занесення об’єктів культурної спадщини до Державного реєстру нерухомих 

пам’яток України; 

в) удосконалення ведення обліку об’єктів культурної спадщини. 

Фінансування Програми передбачено здійснювати за рахунок коштів обласного 

бюджету, у межах асигнувань, що виділяються органам виконавчої влади і за 

рахунок користувачів та власників пам’яток, з урахуванням завдань, передбачених 

Програмою. 

Відповідальні виконавці Програми – Управління містобудування та архітектури 

облдержадміністрації, користувачі (інвестори) та власники (інвестори). 

Обсяг фінансування Програми в 2016 році становив 520,0 тис. грн.: за рахунок 

обласного бюджету – 340,0 тис. грн.; за рахунок коштів користувачів пам’яток – 

180,0 тис. грн. 

На виконання «Обласної програми паспортизації об’єктів культурної спадщини 

містобудування та архітектури, садово-паркового мистецтва Чернігівської області 

на 2013-2020 роки» Управлінням укладено договір від 04.05.2016 року № 01/05 з 

Науково-дослідним інститутом історії архітектури та містобудування щодо 

проведення паспортизації об’єктів культурної спадщини містобудування та 

архітектури, садово-паркового мистецтва, розташованих на території 

Городнянського, Прилуцького, Семенівського, Срібнянського, Талалаївського, 

Чернігівського районів Чернігівської області. Кошти доведені на виконання 

Програми за рахунок обласного бюджету використані в повному обсязі (150000 

гривень). Згідно з договором від 04.05.2016 № 01/05 інститутом виготовлено 28 

паспортів пам’яток архітектури національного і місцевого значення 

Городнянського, Прилуцького, Семенівського, Срібнянського, Талалаївського, 

Чернігівського районів. 

Через брак коштів облікова документація користувачами та власниками 

пам’яток не виготовлялася. 

Управління містобудування та архітектури 

обласної державної адміністрації 


